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Tárgy: illemhely használatának hiánya a buszpályaudvar körül 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Jelzést kaptunk arról, hogy a buszpályaudvar környékét többen is illemhelyként használják. A buszpályaudvaron 

van egy mosdó, de az fizetős lett idén április óta, 200,- Ft-ot kell fizetni a használatért, 6 órától 22 óráig van 

nyitva. A fizetőssé tétel miatt vannak, akik inkább fényes nappal is a buszpályaudvar mögötti területet és a 

Pilbauer közből levezető kis közt használják szükségük végzésére.  

 

Polgármester úr a terület bekamerázását javasolja. A Volánbusz Zrt-nek vannak térfigyelő kamerái, melyek az 

ott dolgozók szerint az érintett területet is veszik.  

Felvettük a kapcsolatot az Adatvédelmi Tisztviselőnkkel, aki akként tájékoztatott, hogy "közös adatkezelői vagy 

betekintéshez, zároláshoz, adattovábbításhoz ha csak eseti jelleggel is szükséges hozzáférési lehetőséget 

kapnunk, mivel közteret is lát a kamera – egy csak feltételezés – nem csak volán területét.”  

 

Az érintett területről mellékelten találnak egy térképrészletet, melyen piros oválissal került jelölésre körülbelülre 

a terület. (A valóság és a jogi viszonyok között eltérés van, a buszforduló belóg az Iskola utcai magántelkekbe, 

ezért érinti őket is az ovális.) 

A pályaudvar a Volánbusz Zrt. tulajdonában van, az út része (1640/4 hrsz.) és az 1641/19 hrsz.  önkormányzati 

tulajdon, a kis köz egy magánszemélyé csak szolgalmi jogunk van az átjárásra.  

 

A buszpályaudvaron 6-22 óra között biztonsági személyzet van, aki azokat, akiket a szabadban wc-zésen kap, 

felszólít annak abbahagyására, ha azt a Volánbusz területén teszi, de többet nem tud tenni. A városban nyilvános 

mosdó nincs. A Volánbusz más településeken is fizetőssé tette az illemhely használatot és takarító szolgálat 

szedi a pénzt és takarít rendszeresen. Kint jártunkkor a mosdók rendezettek voltak, volt papír, szappan, jó illat. 

A takarító személyzet elmondása szerint így is előfordul, hogy valakik nem tudják, hogyan kell a mosdót 

rendeltetésszerűen használni, de jelentősen lecsökkent a számuk, ahogyan a rongálók száma is.  

 

A jelenlegi helyzet megoldása nem egyszerű, hiszen, aki most a szabadban végzi a dolgát, ha erről a helyről 

elzavarásra kerül, továbbra is a szabadban fogja elvégezni azt, csak másik helyen. Nyilván, egy részük, ha 

ingyenes lenne, a mosdót használná. Másik oldalról viszont érthető, hogy pénzt kérnek a mosdóhasználatért, 

hisz nincs ingyen a víz se, amivel lehúzzák a wc-t, a rongálások helyreállításának költségéről nem is beszélve, 

mely újra elszaporodna.  

 

Jó megoldást a problémára nem tudunk, fokozott közterület-felügyelői jelenlétet javaslunk az érintett 

területeken.  

 

Kisbér, 2023. november 3. 

 

 Andrási Tamás s.k. Pápai Mónika s.k. 

 elnök referens 

 

Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

az autóbuszpályaudvar környékén az illemhelyhasználat mellőzése miatt kialakult helyzet javítására fokozott 

közterület-felügyelői jelenlétet rendel el az érintett területeken.  
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